
 
 
 

    Usnesení ze zasedání zastupitelstva obce Blížejov, 
konaného dne 25.1.2021 Blížejov 

 
  
370 - ZO je usnášeníschopné a souhlasí s navrženým programem a program schvaluje

  
371          - ověřovateli dnešního zápisu byli jmenováni p. Křepel,  p. Bukovanský 
 
372          - Zastupitelstvo obce schvaluje odkoupení pozemku parc.č. 1030 v k.ú. Blížejov 

, trvalý travní porost o výměře 35804 m2 od JUDr. Purkyta Martina Na Císařce 
3223/24, Smíchov, 150 00 Praha 5 

 
373        - Zastupitelstvo obce schvaluje zadání vypracování projektu na stavbu RD 

Blížejov firmou Sladký a Partners H.Týn, zastoupena ing.arch. Václavem 
Masopustem – atelier V.A.S., H. Týn 

 
374        -            ZO schvaluje členy do Rady školy pro příští volební období a to – p. Císař Jiří, 

Ing. Jakubše Václav a p. Křepel Jaroslav 
 
375         - ZO nepřijímá nabídku firmy ATM Point na umístění Bankomatu fungujícího na 

stejném principu jako bankovní bankomaty do obce Blížejov 
 
376         -    ZO projednalo nabídku umístění Alza Boxu v naší obci od firmy Alza.cz a.s. ,U  

Pergamenky 2, 170 00 Praha 7 – Holešovice a pověřuje starostu jednáním  
s touto firmou 

 
 377         - ZO projednalo dopis Obce Babylon ohledně plánovaného železničního   

koridoru pro dálkové spojení mezi Mnichovem a Prahou, který povede našimi 
obcemi, Obec Babylon chce iniciovat mezinárodní jednání s podporou naší 
obce. Jedná se o změnu projektu. ZO podpoří Obec Babylon v tomto jednání 

 
 378 - ZO bylo seznámeno s akcí trasa Cyklotrasy č.3 v části Plzeň – Domažlice ,  

která povede přes obec Blížejov a Výrov , ZO schvaluje podání žádosti o  
dotaci na tuto akci z nabídky – Krajské dotační tituly Plzeňského kraje 
pro rok 2021  

 
 379 - ZO bylo seznámeno s platností Usnesení Okresního soudu Domažlice – dědictví po  

MUDr. Steinbergerové Ludmile, Chotiměř 38, která obci darovala 1 milion korun na 
opravu kaple sv. Jana Nepomuckého v Chotiměři, ZO dar přijímá 

 
 380 - ZO neschvaluje vyhotovení pamětního listu pro pana J.B. (91 let), že je nejstar- 

ším občanem narozeným v obci Přívozec 
  


